

Aditivo nº 001 Edital nº 006/2024 - PROEX/UERN (RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES)

A Pró-Reitoria de Extensão - Proex, da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte -Uern, no uso de suas atribuições legais e estatutárias torna público o Aditivo nº 001 do Edital nº 006/2024 - Proex/Uern, que retifica o período de inscrição do processo de seleção de bolsista para atuar junto ao Edital PIBEX- UERN AÇÃO 2024.

ONDE SE LÊ:

7.1.As inscrições da seleção deverão ser realizadas no período de **25 de abril a 06 de maio de 2024**, por meio online endereço eletrônico deca.proex@uern.br contendo a documentação em PDF na seguinte ordem:

PASSA A SER:

7.1.As inscrições da seleção deverão ser realizadas no período de **25 a 30 de abril de 2024**, por meio online do endereço eletrônico deca.proex@uern.br contendo a documentação em PDF na seguinte ordem:

Este aditivo passa a fazer parte do Edital nº 006/2024 - PROEX/UERN e as demais disposições não contrárias a esta retificação permanecem inalteradas.

Mossoró/RN, 25 de abril de 2024.

Anairam de Medeiros e Silva
Pró-Reitora Adjunta de Extensão da Uern
Portaria n.º 3329/2022-GP/FUERN
Mat. n.º 06130-1

Luiz Felipe F. da Rocha Freitas
Diretor da Diretoria de Educação Cultura e Artes
Portaria n.º 1178/2024-GP/FUERN
Mat. n.º 12890-2



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Felipe Ferreira da Rocha Freitas, Diretor(a) da Unidade**, em 25/04/2024, às 11:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º do [Decreto nº 27.685, de 30 de janeiro de 2018](#).



Documento assinado eletronicamente por **Anairam de Medeiros e Silva, Pró-Reitor(a) Adjunto(a) da Unidade**, em 25/04/2024, às 11:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º do [Decreto nº 27.685, de 30 de janeiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.rn.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **26191658** e o código CRC **0616C9EA**.